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Toplota, topotni tok- utrjevanje znanja
ime priimek:                                     ; razred:
1. Bojler oziroma grelnik sanitarne vode je naprava, ki električno energijo pretvori v toploto električnega grelnika, ta pa se pretvori v toploto vode za umivanje, …
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2. Specifično toploto vode smo že spoznali v prejšnjih tednih, ta je c= 4200J/kgK, kar pomeni, da če želimo 1 kg (1liter) vode segreti za 1oC (1K), moramo temu litru vode dovesti toploto Q= 4200J preko grelnika vode.

Če imaš doma bojler, boš najverjetneje nekje na dnu našel nalepko s podatki, kjer je navedena prostornina  vode v bojlerju. Prostornino vode lahko pretvoriš v maso vode, saj ima 1l vode maso 1 kg. 
Če bojlerja nimaš doma, na spletu poišči ponudnike bojlerjev in v opisu bojlerja poišči podatek o prostornini in moči. Prilepi tudi sliko pri točki 1.
Bojler ima varnostno stikalo, ki prepreči, da bi se zaradi pregrevanja voda uparila in bi ga razneslo. To stikalo največkrat izklopi grelec pri Tk= 90 oC

Na spodnjem posnetku si lahko ogledaš, kaj bi se zgodilo, če v bojlerju nebi bilo varnostnega stikala: 

https://www.youtube.com/watch?v=rGWmONHipVo
https://www.youtube.com/watch?v=9bU-I2ZiML0
            Izračunaj koliko toplote Q mora voda v tvojem bojlerju prejeti, da doseže končno     

            temperaturo.
c= 4200 J/kgK 

V=____ l  =>  m= _____ kg 
Tz= 20 oC

Tk= 90 oC

ΔTH2O= 70 oC
c= 4200 J/kgK____ 

Q= ?

            Q= m*c* ΔT
3. Na nalepki s podatki, boš najverjetneje našel tudi podatek o moči bojlerja P[W]. Iz tega podatka lahko izračunaš toploto Q, ki jo bojler odda vsako minuto.

P=_______W

Q= ______J
t=?

P=Q/t

t=Q/P
t=…
Izračunal si čas, ki je potreben, da mrzla voda v bojlerju doseže končno temperaturo in se le ta izklopi.
Delovni list mi prosim pošlji na: 

klemen.leban@os-franaerjavca.si
PAGE  
2 / 2

